



'అకాల' నష్టం

వీధుల్లో మండలం రంగంపేటలో తడిసిన ధాన్యాన్ని చూపుతున్న మహిళా రైతు

- ఉమ్మడి జిల్లాలో పలుచోట్ల వర్షం
- అక్కడక్కడా ఈదురుగాలుల బీభత్సం
- కల్లాల్లో తడిసిన ధాన్యం
- నేలరాలిన మామిడి కాయలు
- ఆంధ్రోళ్లలో రైతులు



ఓడెల: నేల రాలిన మామిడికాయలను చూపుతున్న రైతు కుమారుస్వామి

కర్ణాటక/ వీధుల్లో/ ఓడెల, ఏప్రిల్ 20, అకాల వర్షం రైతును అతలాకుతలం చేసింది. ఉమ్మడి జిల్లాలో శుభ్రవారం రాత్రి, శనివారం ఉదయం కురిసిన వాన అపార సప్టాన్ని తెప్పిస్తోంది. పలుచోట్ల ఉరుములు, మెరుపులతో పాటు ఈదురు గాలులతో వర్షం పడింది. ప్రస్తుతం వరి కొత్తల పూర్వభూమిలో పెద్ద ఎత్తున ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలకు రైతులు తరలివారు. ఈ సమయంలోనే పడిన అకాల వానతో ధాన్యం తడిసి రైతులు కన్నీరు పెడుతున్నారు. కర్ణాటక మండలంలోని కొనుగోలు కేంద్రాల్లో పలుచోట్ల ధాన్యం తడిసిపోగా.. అక్కడక్కడా బాగాల్లో కచ్చు కచ్చు ప్రయత్నం చేసినా ఫలితం లేకపోయిందని రైతులు వాపోతున్నారు. కేంద్రాల ప్రారంభించి 20 రోజుల పుణ్యం కొనుగోలు చేపట్టకపోవడం వల్ల తమకి

నమస్తే తెలంగాణ

కరీంనగర్

5 కరీంనగర్, ఆదివారం 21 ఏప్రిల్ 2024 KARIMNAGAR

మూడో రోజు 16 నామినేషన్లు

కరీంనగర్ 3, పెద్దపల్లిలో 6, నిజామాబాద్ 7 దాఖలు

కరీంనగర్ కలెక్టరేట్, ఏప్రిల్ 20: మూడోరోజు శనివారం కరీంనగర్, పెద్దపల్లి, నిజామాబాద్ ఎంపీ స్థానాలకు 16 నామినేషన్లు దాఖలయ్యాయి. కరీంనగర్లో మాడు, పెద్దపల్లిలో 6, నిజామాబాద్లో 7 వచ్చినట్లు ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారులు తెలిపారు. కరీంనగర్లో ఒకరు బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బోయినప్పటి వినోద్కుమార్ కాగా, మరో ఇద్దరు సత్తంపల్లి అభ్యర్థులు కోవాడ మండలం వెంకటేశ్వర్రెడ్డి, బి.వి.రాజు, జమ్మికుంట గ్రామానికి చెందిన రామోలు రాంకుమార్ భరద్వాజ్ తమ నామినేషన్ పత్రాలను ఎన్నికల అధికారి సమేతా సత్తంపల్లి అందజేశారు. పెద్దపల్లిలో సత్తంపల్లి అభ్యర్థులు గవ్వల శ్రీకాంత్, లింగాల లచ్చయ్య, మేకల అక్షయ్ కుమార్, జాడి ప్రేమ్ సాగర్, కాంగ్రెస్ తరపున కల్పాని సింధూ, పిట్టల్లి పాల్ ఆఫ్ ఇండియా (డెమోక్రటిక్) పార్టీ తరపున మోతా సరేకీ ఒక్కో సెట్ చొప్పున నామినేషన్ పత్రాలు దాఖలు చేసినట్లు ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి ముజాబ్బిల్ ఖాన్ తెలిపారు. నిజామాబాద్లో 7 నామినేషన్లు దాఖలయ్యాయి. ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి, కలెక్టరేట్ రాజీవ్ గాంధీ హస్తాంతం తెలిపారు.

గులాబీ జెండాతోనే అభివృద్ధి

- తెలంగాణపై కాంగ్రెస్, బీజేపీ చిత్తశుద్ధి కరువు
- వీటి వ్యవహార శైలితోనే విద్యారంగం వెనుకడుగు
- ఆ రెండు పార్టీలకు చెంపపెట్టులా ఎన్నికలు
- నన్ను గెలిపిస్తే ప్రశ్నించే గొంతుకనవుతా
- కరీంనగర్ పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి వినోద్కుమార్
- ఎమ్మెల్యేలు గంగుల కమలాకర్, పాడి కొశిరెడ్డితో కలిసి సాదాసాదాగా నామినేషన్ దాఖలు



నామినేషన్ పత్రాలతో కరీంనగర్ బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి వినోద్కుమార్, ఎమ్మెల్యేలు గంగుల కమలాకర్, పాడి కొశిరెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే రసమయ్య బాలకృష్ణ, మైనాల్లో నాయకుడు జమీలాద్దీన్

కేంద్రంలో ఏ ప్రభుత్వమున్నా నిధులు తీసుకొన్నా
బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ఉత్సాహంగా పని చేయాలి. తప్పకుండా మనమే గెలుగు. తెలంగాణ కోసం ఆలోచించే వారు పార్లమెంట్లో ఉండాలి అనసరమున్నది. నన్ను గెలిపిస్తే కరీంనగర్తోపాటు రాష్ట్ర సమస్యలపై పార్లమెంట్లో మాట్లాడతే. కేంద్రంలో ఏ ప్రభుత్వమున్నా నిధులు తీసుకొన్నా. కరీంనగర్ పార్లమెంట్ను అభివృద్ధి చేస్తే. హామీలు ఇచ్చుడే కాదు, వాటిని అమలు చేసే చూపిస్తే. చెప్పినట్టే కేటల్ ట్రెడ్డిని నిర్మించినం. మొన్నటికాగా మానెరు రివర్ ఫ్రంట్ పనులు మోగించే నిధులేవియం. ఇప్పుడు ప్రభుత్వ నిర్ణయంతో ఆగిపోయినం. నేను ఓడిపోవడంతో నవోదయం, ట్రిబ్యునల్ బీట్ పట్టించుకునే నాడుకు లేదు. ఇప్పుడు ఎంపీగా ఉన్న సంజయ్ వాటి గురించి ఏ రోజు కూడా మాట్లాడడం.
- బోయినప్పటి వినోద్ కుమార్



ఇదేం పాలన?

- నాలుగు నెలల్లోనే రాష్ట్రం అస్తవ్యస్తం
- పెద్దపల్లి లోకసభ అభ్యర్థి కొప్పల ఈశ్వర్

ధర్మపురి, ఏప్రిల్ 20: 'అవరణ సాధ్యంకాని హామీలు ఇచ్చినం. అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత అన్నీ గాలికిదిలేసినం. అభివృద్ధిపై ప్రశ్నిస్తే దాడులు చేస్తున్నారా? ఇదేం పాలన?' అంటూ పెద్దపల్లి లోకసభ అభ్యర్థి కొప్పల ఈశ్వర్ కాంగ్రెస్ పై ఛీర్ అయ్యారు. నాలుగు నెలల కాంగ్రెస్ పరిపాలనలో రాష్ట్రం అస్తవ్యస్తంగా మారినందని మండిపడ్డారు. శనివారం ఆయన పుట్టినరోజు సందర్భంగా ధర్మపురిలో బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలతో కలిసి కేక కట్టే సందబరాలు జరిపాడు. అనంతరం మాట్లాడుతూ, కేసీఆర్ పాలనలో కోటి ఇదపై అక్షల ఎకరాలకు సాగునీరు అందించామని, రైతులు పుట్ట కొద్ది ధాన్యం పండి



ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి పమలా సత్తంపల్లి నామినేషన్ పత్రం అందజేస్తున్న వినోద్కుమార్

కరీంనగర్ కాంగ్రెస్/ కలెక్టరేట్, ఏప్రిల్ 20 : గులాబీ జెండాతోనే తెలంగాణ అభివృద్ధి సాధ్యమని కరీంనగర్ పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బోయినప్పటి వినోద్కుమార్ స్పష్టం చేశారు. ఈ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ప్రజలు కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులకు చెంపపెట్టులాంటి వీధునిస్తారని జోస్యం చెప్పారు. ఆ రెండు పార్టీల పాలన చూసిన తెలంగాణ ప్రజలు తిరిగి బీఆర్ఎస్ వైపు చూస్తున్నారని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ నాలుగు నెలల పాలన వాటి సమైక్యవాదుల తీరును గుర్తుపెట్టానంటే చచ్చి ప్రజల్లో జరుగుతున్నదన్నారారు. ఐదేళ్లు ఎంపీగా ఉన్న బండి శంజయ్ బీజేపీ పాలనలో కేంద్రం నుంచి జిల్లాలో వచ్చిన నిధులు శూన్యమని విమర్శించారు. శనివారం ఆయన బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థిగా సాదాసాదాగా నామినేషన్ చేశారు. అంతకు ముందు నగరంలోని పరూహాస్వామి దేవాలయంలో కుటుంబసభ్యులతో కలిసి నామినేషన్ పత్రాలు ఉంచి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. తర్వాత బీఆర్ఎస్ నాయకులతో కన నివాసానికి చేరుకొని శ్రేణులతో కలిసి మాట్లాడారు. అనంతరం కలెక్టరేట్కు చేరుకుని ఎమ్మెల్యేలు గంగుల కమలాకర్, పాడి కొశిరెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే రసమయ్య బాలకృష్ణ, మైనాల్లో నాయకుడు జమీలాద్దీన్ తో కలిసి రిటర్నింగ్ అధికారి పమలా సత్తంపల్లి నామినేషన్ పత్రాలను అందజేశారు. అనంతరం మిడియాతో మాట్లాడారు. నాడు తెలంగాణ ఉద్యమం ఉద్ధృతమై ఎగిరినందుకున్న రోజుల్లోనూ కాంగ్రెస్, బీజేపీ బీఆర్ఎస్ కు మోక్షాన్ని తెచ్చినారని ఆరోపించారు. ఐదుగురు ఎంపీలతో తెలంగాణ చెన్నా? అంటూ వ్యంగ్యంగా మాట్లాడితే, యావత్ దేశాన్ని తెలంగాణ వైపు చూసేలా పోరాడమని గుర్తు చేశారు. 32 పార్టీలను ఎంపీ చేసి 28 పార్టీల నుంచి తెలంగాణ ఏర్పాటుకు అనుకూలంగా

కాంగ్రెస్ మాటలు నీటి మూటలో
కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మాటలు నీటి మూటలో. నాలుగు వేల కోట్లతో మైనాల్లోని నిధులు కేటాయించారని చెప్పి, నాలుగు రూపాయల కూడా విడుదల చేయలేదు. మైనాల్ సబ్ షాన్ కూడా అమలు చేయడంలో నిర్లక్ష్యం చేస్తున్నది. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే మైనాల్లోని నిధులు విడుదల చేసి, అనేక సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశపెట్టింది. రాష్ట్రం ఎన్నికల్లో బాండ్ వచ్చే అవకాశాన్ని మొదటి బిడ్డ అన్నట్లు స్పష్టం చేస్తున్నాయి. పార్లమెంటులో తెలంగాణ అభివృద్ధి కోసం గొంతుకగా మాలే వినోద్కుమార్ను గెలిపించకపోవాలి.
- మైనాల్ నాయకుడు జమీలాద్దీన్

నామినేషన్ ఖర్చులకు ₹25 వేలు అందజేత
మేడిపల్లి, ఏప్రిల్ 20 : కరీంనగర్ పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బోయినప్పటి వినోద్కుమార్కు నామినేషన్ ఖర్చుల కోసం జగిత్యాల జిల్లా మేడిపల్లి, భీమారం మండలాల బీఆర్ఎస్ పార్టీ తరపున మేడిపల్లి మండలాధ్యక్షుడు కాత్తం సత్తిరెడ్డి శనివారం ₹25 వేల నగదును అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీ ఉపాధ్యక్షుడు వొద్దిలేని హరిచరణ్, మాజీ జడ్పీటీసీ నెల్లూళ్ల పూర్ణిమ, ప్రభాకర్ పాల్గొన్నారు.



ధాన్యం తూకంలో గోల్ మార్

- 16 క్వంటాళ్లు తక్కువ చూపిన రైస్ మిల్లు నిర్వాహకుడు
- రైతుకు అనుమానం వచ్చి నిలదీయడంతో తప్పు ఒప్పుకున్న వైనం
- అలసగంగా వెలుగులోకి

కోనారావుపేట, ఏప్రిల్ 20: ధాన్యం తూకంలో ఓ రైస్ మిల్లు నిర్వాహకుడు గోల్ మార్ చేసిన ఘటన అలసగంగా వెలుగులోకి వచ్చింది. బాధితుడు, స్థానిక రైతుల కథనం ప్రకారం.. ధరావరం గ్రామానికి చెందిన ఎడమగట్టు మహేశ్ రెండ్రిజుల కింద వరి కోశాడు. కోనారి రైస్ మిల్లు విక్రయించే దుకు శుభ్రవారం మధ్యపేట గ్రామంలోని సరస్వతి రైస్ మిల్లుకు పంపించాడు. మొత్తం నాలుగు ట్రాక్టర్ లోడ్ తరలిరావడానికి రైతుకు లెక్కా ప్రకారం మొత్తం ధాన్యం 85 క్వంటాళ్ల తూకం రావాల్సి ఉంది. అయితే ఒక్కో ట్రాక్టర్ లోడ్ 17 క్వంటాళ్ల చొప్పున మొదటి రెండు లోడ్లు వెయిట్ రాగా, తర్వాత లోడ్ 10 క్వంటాళ్లు, చివరి లోడ్ కేవలం 5 క్వంటాళ్లు.. మొత్తంగా 49 క్వంటాళ్లు మాత్రమే తూకం వచ్చింది. అయితే ఒక్కో ట్రాక్టర్ డ్రైవర్ కు తూకం ఇచ్చి పంపించగా, వాటిని చూసి రైతు కంగుతిన్నాడు. ప్రతి లోడ్లో ధాన్యాన్ని ఒకే మొత్తంలో పంపిస్తే తూకంలో తేడాలు ఎలా వచ్చాయని సదరు రైతు



వినోద్కుమార్ కు ₹25 వేలు అందజేస్తున్న బీఆర్ఎస్ మేడిపల్లి మండలాధ్యక్షుడు కాత్తం సత్తిరెడ్డి

ఎన్నికల విధులెక్కడో ఓటూ అక్కడే..

పార్లమెంట్ పోరు సమీపిస్తున్న వేళ ఎన్నికల విధులు నిర్వర్తించే ఉద్యోగుల కోసం ఈసీ సరికొత్త విధానాన్ని అమల్లోకి తెచ్చింది. పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓటు వేసేందుకు ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్న నేపథ్యంలో పని చేసే చోటే ఓటు వేసుకునే వెసులుబాటు కల్పించింది. అది కూడా ఉద్యోగుల ఓటు ఉన్న పార్లమెంట్ సెగ్మెంట్ల పరిధిలో ద్యూటీ చేసే వారికి మాత్రమే అవకాశం ఇచ్చింది. లోక్ సభ పరిధి దాటితే మిత్రం ఎమ్మెల్యే లాగే పోస్టల్ బ్యాలెట్ వినయోగించుకోవాలి ఉండగా, నూతన పద్ధతితో కరీంనగర్ జిల్లాలో వేలాది మందికి ప్రయోజనం కలుగునున్నది.



పరిధి దాటితే పోస్టల్ బ్యాలెట్
పార్లమెంట్ పరిధిలో ఎన్నికల విధులు, ఓటు హక్కు ఉన్న వారు పనిచేసేచోటనే ఓటు హక్కు కల్గిస్తుండగా, లోక్ సభ పరిధి దాటితే పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా మాత్రమే తమ ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలి ఉంటుంది. అందుకోసం కూడా ముందస్తుగా దరఖాస్తు చేసుకోవాలి ఉంటుంది. ఫామ్ 12 బి ద్వారా అనుమతి కొరల్సి ఉంటుంది. వీటిని ఆయా మండల కేంద్రాలు, సిబ్బందికి అందించే శిక్షణ సమయంలో స్వీకరించి, పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా ఓటు వేసేందుకు అవకాశం కల్పించనున్నారు. కరీంనగర్ పార్లమెంట్ పరిధిలో మొత్తం 200 పై చిలుకు సెక్షన్లలో అధికారులు, 8వేల పై చిలుకు పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా ఓటు వేసేందుకు అవకాశం కల్పించనున్నారు. కరీంనగర్ పార్లమెంట్ పరిధిలో మొత్తం 200 పై చిలుకు సెక్షన్లలో అధికారులు, 8వేల పై చిలుకు పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా ఓటు వేసేందుకు అవకాశం కల్పించనున్నారు. కరీంనగర్ పార్లమెంట్ పరిధిలో మొత్తం 200 పై చిలుకు సెక్షన్లలో అధికారులు, 8వేల పై చిలుకు పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా ఓటు వేసేందుకు అవకాశం కల్పించనున్నారు.

హెచ్ఎం సస్పెన్షన్

- వరంగల్ ఆర్డీడి ఉత్తర్వులు
- నిధులు దుర్వినియోగం ఫలితం

కరీంనగర్ కమన్వెల్త్, ఏప్రిల్ 20 : తిమ్మాపూర్ మండలం ఎల్ఎండీ జడ్పీ హైస్కూల్ ప్రధానోపాధ్యాయుడు పి రాజభాను చంద్ర ప్రకాశ్ ను సస్పెండ్ అయ్యారు. ఈ మేరకు పాఠశాల విద్యాశాఖ వరంగల్ టీజనల్ జాయింట్ డైరెక్టర్ కే సత్వనారాయణరెడ్డి శనివారం ఉత్తర్వులు ఇచ్చారు. ఎల్ఎండీ హైస్కూల్ కాంప్లెక్స్ పరిధిలో జరిగిన పలు లావాదేవీలలో అవినీతికి పాల్పడి, ఉపాధ్యాయుల వేతనాలు, వారికి రావాల్సిన నిధులకు తన సొంత ఖాతాను సాగుచేసి ఉపాధ్యాయులు డీకా వోతోపాటు, ఆర్డీడి హిర్యాదు చేశారు. ఈ క్రమంలో పలు ఉపాధ్యాయులను సస్పెండ్ చేశారు. ఆ ప్రధానోపాధ్యాయుడిపై చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. అందుకు భాగంగా అధికారులు నివారణ ఇవ్వకపోతే, ఆ ఆరోపణలు వాస్తవమని నివేదిక ఇవ్వడంతో ఆ హెచ్ఎంపై చర్యలు తీసుకున్నారు.